
Krátce o turistickém kurzu na Malé Skále  

Ústí nad Labem západ. Toto byl pro mě a některé mé kamarády a spolužáky poslední známý 

nápis, než jsme nasedli společně s panem Petrem Opavou, Patrikem Černým, Soňou Lorenco-

vou a Martinou Vackovou do vlaku a nevydali se na ono úžasné místo.  

Byli jsme rozděleni na domky, které se staly na týden naším domovem. Po zabydlení se jsme se 

rychle převlékli a vyrazili poprvé na kola. Rozmanitost krajiny uspokojila snad všechny pří-

tomné, protože i kdybychom každý den jezdili jinudy, neprojeli bychom ani desetinu 

z možných cest. Dvakrát jsme stihli rafty, přičemž se podruhé strhl boj mezi dívkami a chlapci 

ze sedmých a šestých tříd. Turistika nám všem prospěla a stejně jako rafty zajistila, že jsme 

spali jako zabití. Den před odjezdem jsme si vyzkoušeli i koloběžky, bylo možné jet jak kratší, 

tak i delší a náročnější okruh.  

Po odevzdání, poděkování a do-

belhání se do svých domků a pokojů 

jsme si zabalili a odevzdali kola na 

přepravu do školy. Ráno jsme 

svlékli postele, peřiny a polštáře, 

rozloučili se a hurá na vlak a na 

nádraží Ústí nad Labem západ, kde 

už na své děti čekali rodiče a praro-

diče, sourozenci i domácí mazlíčci. 

 Viktorie Burocková, 7.A 

Třída 1. B vítá sluníčko 

Pro mě je sluníčko jako žlutý diamant, 

mám ho rád, protože nám dává světlo 

a teplo.       Patrik 7 let 

Slunce krásně žlutě svítí. Slunce je 

hřejivé. Bez něj by byl svět studený.

     Markéta 7 let  

Sluníčko pro mě znamená teplo. Svítící 

kouli se zářícími paprsky. Díky němu 

nám není zima. Matyáš 7 let  

Třídní učitelka Mgr. Petra Kocverová 

        

 

Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět. 
Červen 2016 

Výročí 700 let od narození Karla IV. 

Mnoho tříd si různými formami připomnělo kulaté výro-

čí narození Otce vlasti. 6.B v rámci dvouměsíčního pro-

jektu vytvořila při VV velkoformátové výukové materiá-

ly, které budou i nadále sloužit žákům naší školy např. 

při výuce dějepisu. Kromě známých faktů jsme se při 

bedlivém zkoumání dozvěděli také mnoho dobových 

„drbů“                Mgr. A. Markalousová 

 

Akademie, vysvědčení. Hurá na prázdniny! 
 

Školní rok 2015/2016 se blíží ke svému konci. Další žáci devátých tříd, kteří nás za chvíli opustí, finišují 

s přípravami na školní akademii. Nikdo by neřekl, že je to již 9 let, co ve svátečním oblečku společně s příbuznými, 

kornoutem bonbónů a s taškou na zádech větší než oni sami, vstoupili do prostor naší ZŠ.  

Čas nezastavíme! Milí deváťáci, vykročte tou správnou nohou do další etapy života a zúročte to, co jste v průběhu 

studia pohltili. Nejen vám, ale i všem dětem naší školičky přejeme zasloužené krásné prázdniny  

a rodičům odpočinek a pěknou dovolenou!                        

Mgr. L. Suchá, ředitelka ZŠ 

Porta dětem 
5.5. se celá třída 4. A zúčastnila pěvecké soutěže „Porta dětem“, která se konala u 

příležitosti 50. výročí založení soutěže „Porta“. V krásném prostředí ZOO Ústí 

nad Labem jsme měli možnost 

porovnat své pěvecké doved-

nosti s několika školami z Ústí 

nad Labem, včetně ZŠ Husova, 

což je základní škola 

s rozšířenou výukou hudební 

výchovy. I tuto školu jsme ne-

chali za sebou a umístili jsme se 

na krásném 2. místě. Svým zpě-

váčkům děkuji a těším se na 

příští ročník soutěže.              Mgr. Ivana Vodňanská 

Zveme všechny příznivce školy na tradiční 

akademii v KD CHLUMEC 23. 6. 2016 18:00 



 Volejbalisté ZŠ Chlumec opět vylepšili celkové 

umístění v rámci České republiky  
 Na kvalifikaci na republikové finále ve volejbale 

starších žáků jsme odjížděli jako vítězové kraje, ale 

současně s vědomím toho, že hrát proti pražskému 

ČZU bude nad naše síly, což se také ukázalo.  

Loňský celkový vítěz byl na zcela jiné úrovni.  

Volejbalový extraligový klub dokáže své hráče 

koncentrovat na jedné základní škole.  

Další soupeř z Karlovarského kraje měl standardní 

úroveň, na kterou jsme zvyklí, a tak jsme jasně 

vyhráli. Dva zápasy podobné jako noc a den nám 

určily konečné a famózní 6. – 10. místo v ČR.  

          Kluci, gratulujeme k velkému úspěchu! 

    Štěpán Novák 

Všeználek  

Zástupci naší školy dosáhli historického úspěchu! Jako každoročně jsme vyjeli s paní 

učitelkou Špičkovou na tuto všeobecně zaměřenou soutěž pro žáky prvního stupně do 

ZŠ Hluboká, kde jsme v letech minulých strávili příjemné chvíle v podobě inspirace i 

zážitků, a to i přesto, že umístění nejvyšší nám stále unikala. Letos jsme se poprvé umís-

tili na pomyslné bedně, a to hned dvakrát! Zástupci 3. ročníků zvítězili mezi všemi vy-

branými dětmi ze ZŠ v Ústí nad Labem a okolí a nadšeně si Štěpánka Kuklíková a Vác-

lav Hromas přebrali ceny pro vítěze. Další příjemné překvapení nás čekalo hned poté - 

zástupci druhých ročníků (Markéta Jiroušková a Martin Randák) přivezli bronzové 

umístění. GRATULUJEME vítězům, děkujeme paním učitelkám za spolupráci a výbor-

nou připravenost dětí a chválíme všechny zúčastněné za reprezentaci!  

        Mgr. Karolína Burian  

Soutěže a akce v květnu a červnu - výběr 
Planeta 3000 – 9. ročník 

MC Donald cup – 2. a 3. ročník (okresní finále – 4. místo) 

Projekt – Ovoce a zelenina do škol 

MC Donald cup – 4. a 5. ročník (okresní finále – 2. místo) 

Porta (hudební soutěž) - 4. A (2. místo) 

Návštěva knihovny v ÚL – 1. - 3. r., Britská knihovna 6. a 9. ročníky 

Volejbal – 8. a 9. ročník (republikové finále 6. – 10. místo) 

Dopravní výchova – 4. ročník 

Legio vlak – 8. B 

Pohár rozhlasu – 6. a 7. roč. (8. místo), Pohár rozhlasu – 8. a 9. roč. (3. místo) 

Všeználkova olympiáda – I. stupeň (1. místo – 3. ročník, 3. místo – 2. ročník) 

Okresní kolo  Pythagoriády - 6. místo z 52 dětí J. Daníček 

Škola v přírodě 3. ročník, Meteorologická stanice 8. B 

Dětský den, Hasík, Botanicus Ostrá - historická vesnička 

Ozdravný pobyt v Itálii 

Zubrnice - 1.A, B + přípravka, Staré Splavy 

Migrace a integrace cizinců, Drug out, HIV/AIDS 

Výuka latinskoamerických tanců, Setkání s předškoláky a mnoho dalších… 

       

Loučíme se s deváťáky - všem držíme palce při dalších studiích!  

Škola v přírodě 

Třídy 3. A a 3. B s námi strávily příjemné 

chvíle pět dnů na farmě u Rumburku. Děkuje-

me rodičům za důvěru a dětem za akční hledá-

ní pokladů, výstavu na Šluknovském zámku, 

klasické stavění domečků i netradiční noční 

procházku :). K. Burian, K. Špičková 

  Z. Kimlová a L. Březinová 

Ozdravný pobyt v italském Riccione  

Počtvrté se nám podařilo naplnit tento zájezd, který vítá spousta rodičů dětí, 

které bojují v tomto pro většinu krásném čase s různými druhy alergií, astma-

tem atd. Celkem 37 žáků 1. i  2. stupně se zotavilo na pobřeží Jadranu 

v lázeňském městě Riccione. Všem rodičům děkujeme za spolupráci a přejeme 

příjemnou dovolenou, dětem pěkné prázdniny!    

9.A - tř. uč. Mgr. Pavlína Vedralová     9.B - tř. uč. Bc. Patrik Černý 


